

洁净

彻底的

直到永远

神如何使罪人得以洁净

「亚兰王的元帅乃缦,在他主人面前为尊为大,

因耶和华曾借他使亚兰人得胜; 他又是大能的勇士,

只是长了大麻风。」

列王记下 5:1

## 乃缦

他是亚兰王手下强大军队的统帅,在君主并众人眼中异常显赫, 他备受尊敬,因为神使他英勇善战,功勋卓著。

然而,他却患上了麻风病。

属世的伟大并不代表一切。 一个人可能备受世人青睐,也可能 富可敌国,可能在政坛上赢得荣耀的高位,也可能成为军事的奇才。 乃缦无疑就是这样成就斐然,然而,他却是个麻风病人。

同样,一个人无论他在世界上取得何等大的成就,然而,在 神的眼中,他依旧是个罪人。 这个事实摧毁了人类所期待的一切美好祝福和欢乐,取而代之的是愁苦悲哀。

麻风病是无法治愈的,病毒逐渐扩散全身,肿胀、癣疥、溃烂, 直至失去知觉。

正如麻风病,人类因为罪而导致的败坏堕落境况,也是如此的悲惨而可怕。 人类千方百计地试图解决罪的问题,然而依旧是徒劳无功、无济于事。可怕而令人厌恶的罪依然在肆无忌惮地蔓延!

许多人都希望「活得好些」,然而事实却相反,人类的状况越来 越糟。因为生命中没有神,一切的思想行为都与神背道而驰,因此 活得越久,内心的罪疚感就越来越强烈。 全亚兰国没有一个医生能医治麻风病者,即使那人是乃缦。 同样,世界上也没有一种药可以医治罪。 即使走遍世界各国,也找不到一种方法可以对付罪。实际上,这个世界就如同一所庞大的「麻风病院」!全人类都犯了罪,亏缺了神的荣耀。罗 3:23。

**然而, 神**拣选了这世界上看似微不足道的事物,挫败了这世界上貌似强大无比的事物。

一个被掳的小女子成为了 神的使者,她来到这个有权有势的亚 兰人面前。这女子心中存着一个宝贵的秘密,便告诉她的主母:「巴 不得我主人去见撒马利亚的先知,必能治好他的大麻风。」第3节。

各位读者,巴不得你来到 神兒子—我们的主耶稣基督的脚前, 因为祂要洁净你一切的罪。

然而,以色列的国王却没有那个小女子一样的信心,当他听说这个消息后,便以为乃缦从亚兰来是要寻隙攻击他。 他说:「我岂是神,能使人死使人活呢?」第7节。

「神人以利沙(以色列的先知)听见,」就差人让乃缦来见他。 「乃缦到了。」乃缦来见以利沙的姿態,如今在许多人身上也同样出 现。 礼物、车马,显示出乃缦的骄傲和宗教情感,今日的人何尝不 是如此。 人们依旧用自以为妥当的宗教方法来接近 神。

当乃缦站在以利沙门前的时候,以利沙没有接受乃缦的礼物。

神的救恩不可以买卖,不用银钱,不用价值。于是,以利沙差人告诉乃缦:「你去在约旦河沐浴七次,你的肉就必复原,**而得洁净**。」神人以利沙甚至没有出来亲自会见乃缦,而是差遣仆人传话。

为什么是这样呢?我们都知道,救恩乃是凭着信心接受,而不是 靠眼见、不是靠神迹,也不是靠人的理性和聪明。

神赐下祂的话语,人应当相信的就是 神平凡的话语。「相信的,就必得救!」因为信心的对象总是 神。

约旦河就是死亡的象征或者预表。(实际上约旦河谷是地球上最深的断裂带,约旦河的海拔甚至低于海平面。)历史上, 神的约柜就是立在水中将水分开,而以色列人就踏着干地进到迦南地。这是主耶稣代替我们经历死亡之河的一幅顯著的图画啊!

这个长了大麻风的大人物,在哪里都找不到医治的方法,除非他 进到「死亡之河」。在这世界上唯有一个方法能使罪人得着洁净,就 是 神兒子耶稣的死, 他是全人类的救主。唯有祂流出宝血洗净一切 的罪。

## - 神如何洁净罪恶 -

首先,我们必须結束自己三样东西,那就是我们的成见、偏见和 骄傲。 神洁净罪恶必须按照 神的方法和 神的条件。 乃缦的确高人一筹: 社会上,他是个大人物;政治上,他很成功;个人能力上,他英勇无敌。声名显赫、富可敌国、纵横政界的乃缓,在 神眼中却是因罪恶而败坏的人。「世人都犯了罪,亏缺了 神的荣耀。」

乃缦听见这种洁净方法,便怒火中烧。

乃缦发怒了,人类面对 神洁净罪恶的方法时,也是这样发怒。 这位麻风病人乃缦以为, 神**对他**所做的事情应当是高贵无比的,这 事应当单单**为了他**,也**配得上他**。

同样,罪人面对神时,一开始也是如此。人们想,神一定要有什么高言大智**对我**说,也要**做些**高贵华丽的事情来拯救我。然而乃缦得知要他去到约旦河——条粗鄙低下的小河时,他生气了:「我家乡的河水,岂不比以色列的一切水更好吗?」于是气忿忿地转身去了。

但乃缦错了,他不明白洁净的程序,不明白洁净的地点,更不明白洁净要付出什么样的代价。**他完全错了,他需要改变自己的思维**。 人的怒气让我们变得狭隘,使我们远离 神。

人出于自我罪性和骄傲偏见,认为 神做事的方法乃是愚拙,于 是忿忿于心,这种愤怒使得人深受其害。

## 思想几个例子:

- ——愤怒的敬拜者,该隐,创4章。
- ——愤怒的先知,约拿,拿4章。
- ——愤怒的王,乌西雅,代下 26 章。
- ——愤怒的男人,自义的兄長,路15章。
- ——**愤怒的爱国者**,保罗,徒 9 章。

他们对待 神的态度全然错了,他们不应该发怒。

今日,也有许多人对 神公义之路满怀着愤怒。(参阅罗马书) 很多人气愤于 神对**罪恶**的审判—死亡。很多人气愤于 神的圣洁。 更不幸的是,很多人对 神的慈爱、恩典白白赐给相信的人而愤愤不 平,正如路加福音 15 章那个哥哥一样。

然而最大的愤怒,乃是 神对罪恶的义怒,显示了在十字架上, 耶稣基督背负了 神的义怒和对罪恶的审判。我们得以洁净的唯一方 法乃是相信 神的儿子。谦卑信靠 神,并且说「基督**为我而死**」,这 样的人必定罪得赦免、白白的得着永生。

是否为我,全然为我,救主离开,荣耀宝座,荣耀大光,从天降下,降世受难,是否为我?乃是为我,确实为我,真神慈爱,白白赐下,奇妙伟大,我必颂扬,他为我死,我主我王!

D.A.怀特(1850-1927)

罪人若是骄傲且不肯相信,这是何等悲哀啊,因为最后他将无法 逃离 神对罪恶的愤怒、无法逃离 神审判之手。 神愿意洁净人、赦 免人,白白赐下新生命和永生,给那些听见了 神慈爱的福音就相信 的人。

有些人会说:「我们民族传统的宗教岂不比耶稣基督十字架所谓的救恩更好吗?我们的宗教叫我们禁食、守戒。 我们这里的江河众多,岂不比 神儿子耶稣基督的死更好吗?」我们竭尽全力清洗、清洗、再清洗!

千千万万的人不断地清洗荡涤自己,然而依旧没有洁净的确据和保证。**完全洁净**医治的方法**不在**禁食、**不在**祈祷、**也不在**刻苦己身。 罪得赦免的确据很多人不明了,也没有经历过真正洁净的新造的心。 然而,今日你能够得到这一切,因为 神恩典之门依旧敞开着。

乃缦的一位忠心仆人对他说:

「先知若吩咐你做一件大事,你岂不做吗?何况说你去沐洛而得洁净呢?」13节

「**于是乃缦下去**,照着神人的话,在约旦河里沐浴七回,他的肉复原,好象小孩子的肉,他就洁净了。」14节

于是乃缦下去了!

乃缦之前失去了健康、不能再掌握自己的生命、不再有温柔的性情(骄傲使得人不愿意「下去」)。

然而此时的他听从了,降服在 神的荣耀面前,不再骄傲,他立刻就痊愈了。赞美 神,终于使他痊愈了。这一幕完美地预表了耶穌基督的奇妙,主耶稣死而复活带来洁净的福音。

基督的死终结了罪恶,基督的复活开启了全新的生命。正如大麻风下到水中,我们也要与基督同死,这样才能出现新造的人,复原洁净的基督徒就好像新生的婴儿。「在基督里」的新造何等奇妙,重生之人何等洁净无瑕疵。「他就洁净了。」这是神洁净人唯一的方法。「但如今他借着基督的肉身受死,叫你们与自己和好,都成了圣洁,没有瑕疵,无可责备,把你们引到自己面前。」西1:22

耶稣降世以至于死, 祂为全人类尝了死味。 所有的信徒都与祂同死、同埋葬、同复活、同得完全, 无瑕疵斑点等类的病。罗 6 章, 弗 5 章。

基督徒能够从心里发出祷告、口中发出这样的宣认:「使我认识基督,晓得他复活的大能……效法他的死。」腓 3:10

曾经罹患麻风病的罪人,再也不会被伤口、脓病折磨。同样,在 基督里所有的信徒也不必做无谓的自我治疗。下去、下去、下到「死 亡之河」,约旦河就是这个预表。不信 神的罪人的唯一去处就是下 到死亡之地。当信徒转离罪恶的大麻风、仰望复活的基督,那么,正如撒旦引诱人犯罪导致亚当全然堕落,神借复活的基督使神的儿女全然得救、称义、成圣,这就是神的智慧。

基督已将基督徒的生命占据,我们生命中最重要的部分就是基督。 凡在复活基督里面得着生命的信徒,就不再受大麻风的困扰、不再受 罪恶的捆绑,将来也永远不会了。

「因为他如何,我们在这世上也如何。」约壹 4:17。永远完全, 全然洁净。

亲爱的朋友,你既然已经相信了神的儿子,那么你是否把这个经历看做是下到死亡?你是否也与基督同复活,是否定睛于天上的事情呢?

你昔日的罪恶瑕疵已然远离,基督借着祂十字架的牺牲已然将罪 恶除去。

一苏约翰

缅甸,2011年3月

「传福音,并不用智慧的言语,

免得基督的十字架落了空。

因为十字架的道理,在那灭亡的人为愚拙;

在我们得救的人,却为 神的大能。

我们却是传钉十字架的基督……基督总为 神的能力,

神的智慧。因 神的愚拙总比人智慧, 神的软弱总比人强壮。

神却拣选了世上愚拙的,叫有智慧的羞愧;

又拣选了世上软弱的,叫那强壮的羞愧。

使一切有血气的,在神面前一个也不能自夸。」

哥林多前书 1:17-19,23-25,27,29



基督福音书局 中国香港九龙尖沙咀邮箱 95413 ©版权所有